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Adunarea Generală Extraordinară (AGEx 2020) a Organizației Naționale        

”Cercetașii României” (ONCR) a avut loc sâmbătă, 14 noiembrie 2020. 

 

Starea de alertă provocată de Pandemia COVID 19 a determinat convocarea de către             

Consiliul Director a unei Adunări Generale Extraordinare online folosind votul fiind           

exprimat pe platforma de e-voting a Organizației Naționale ”Cercetașii României”:          

https://vot.scout.ro 

 

Procedura de organizare a implicat ca fiecare Centru Local cu drept de vot să mandateze               

un reprezentant din partea Centrului Local care să-și exprime votul în cadrul AGEx 2020. 

În mandatul de reprezentare este prevăzut în mod clar atât numele persoanei care își              

exprimă votul, cât și adresa de email de pe care este înregistrat votul în aplicația de vot. 

 

Pentru exprimarea votului pe platforma de e-voting a Organizației Naționale ”Cercetașii           

României” fiecare delegat a primit de pe adresa ag@scout.ro pe adresa menționată în             

mandat un email cu parola de logare, în timp ce e-mailul menționat în mandat a fost                

userul de logare pe platforma de vot. Aceste informații sunt confidențiale și au putut fi               

utilizate doar de persoana delegată la AGEx 2020. 

 

Având în vedere situația excepțională în care este organizată această Adunare Generală,            

Centrele Locale au fost consultate, în momentul convocării, cu privire la modul de             

organizare și cu privire la Ordinea de Zi. Echipa desemnată pentru organizarea Adunării             

Generale nu a înregistrat nicio comunicare sau opoziție din partea Centrelor Locale până             

la momentul derulării Adunării Generale. 

 

În condiţiile în care Adunarea Generală este organul deliberativ al ONCR, lipsa opoziţiei,             

precum şi cvorumul întrunit – peste 2/3 din membrii cu drept de vot – asigura legalitatea                

şedinţei şi a întrunirii. 

Menționăm, că anterior momentului şedinţei au avut loc mai multe şedinţe şi discuţii             

online în vederea clarificării punctelor formulate pentru Ordinea de zi. 

Comisia de validare a delegaților este alcătuită din Catrinel Mihaela Stan - membră a              

Echipei Executive, Oana Ghiocea - membră Consiliu Director și Romeo Moșoiu - membru             

în Comisia de Cenzori. 

Procesul Verbal este redactat și semnat de Echipa Executivă prin Mihaela Gîrleanu. 

Se desemnează o Comisie de amendamente formată din: Bianca Iloaia Pîrvulescu           

(Centrul Local Aetos, Drobeta Turnu Severin), Florina Pauleti (Centrul Local Axente           

Sever, Alba Iulia), Andreea Stan (Centrul Local Lotus, Tulcea). 

https://vot.scout.ro/
mailto:ag@scout.ro


Cvorumul Adunării Generale este format din 34 de Centre Locale având în vedere că 69               

de Centre Locale au drept de vot în AGEx 2020 din cele 84 de Centre legal înființate. 

Se fac precizări cu privire la modul de derulare al AGEx 2020. 

Participanții sunt rugați să se logheze pe vot.scout.ro pentru a se face prezența în AGEx. 

Avram Andrei (Președinte) precizează că este nevoie de prezența a 2/3 din Centrele             

Locale cu drept de vot pentru a se putea face modificări de Statut și Regulament. 

Se constată prezența a 60 de Centre Locale cu drept de vot. (Anexa 1) 

Adunarea Generala a Organizației Naționale “Cercetașii României” (ONCR) este deschisă          

sâmbătă, 14 noiembrie 2020, ora 10:25 de către Avram Andrei, președinte, care            

adresează cuvântul de bun venit. 

Este prezentată Ordinea de Zi (Anexa 2). 

Se precizează că nu s-au primit candidaturi la CD și în consecință nu vor exista alegeri. 

Se supune la vot Ordinea de zi și este aprobată cu 59 voturi PENTRU, 1 ÎMPOTRIVĂ, 0                 

ABȚINERI. 

Pct. 1 de pe OZ: Raportul Consiliului Director ONCR 

Este prezentat raportul de către Andrei Avram (Anexa 3) 

Pct. 2 de pe OZ: Raport Scout Shop 

Este prezentat raportul de către Adrian Popescu, manager Scout Shop (Anexa 4) 

Radu Ioanițescu, delegat Centru Local Târgul Mureș, întreabă de unde au fost alocați             

banii de împrumut din partea ONCR și care este termenul de rambursare. 

Adrian Popescu precizează că nu știe să estimeze când vor avea capacitatea să             

ramburseze împrumutul și că în prezent, cu ajutorul acestuia s-a putut continua            

activitatea Scout Shop-ului, inclusiv acoperirea costurilor de chirie și utilități. 

Andrei Avram (Președinte) completează că ONCR are fonduri provenite din cotizatii,           

sponsorizări, granturi, dar și rezerve financiare. Împrumutul a fost alocat din rezerve. 

Cătălina Călugărici, delegat Centru Local Adormirea Maicii Domnului, București         

menționează că i se pare îngrijorătoare situația Scout Shop-ului și că ar fi benefic să se                

prioritizeze modul în care se administrează Scout Shop-ul la nivel de organizație și ca nu               

este în regula să se ajungă în punctul în care să nu mai există angajați, ci doar voluntari. 

Andrei Avram (Președinte) menționează că nu există un management greșit, ci este o             

realitate comună pentru mai multe Scout Shop-uri din Europa și pentru multe dintre             

afaceri, în această vreme de criză. 

 

https://ag.scout.ro/wp-content/uploads/sites/15/2020/11/Prezentare-AG-Scout-Shop-2020.pdf


Pct. 3 de pe OZ: Raport Centrul Cercetășesc Nocrich – H.C. Habermann 

Raportul este prezentat de Amalia Bohatereț (Anexa 5). 

Elena Lupoaea - Petrea, delegat din partea Centrului Local Orizont adresează o întrebare             

legată de perspectiva pentru următorul an cercetășăsesc: activități, parteneriate, bugete          

etc.. Amalia Bohatereț confirmă existența planificării pentru anul 2021 pe direcțiile           

prezentate, cu scopul de a atinge Viziunea 2023 și adaptarea activităților la limitările de              

siguranță curente. 

La ora 12 este anunțată pauză și se revine în plen la 12:15 pentru sesiunea de vot. 

La 12.20 se reiau sesiunile Adunării Generale. 

Pct. 4 de pe OZ: Centre Locale – hotărâri privind înființarea de Centre Locale 

Andrei Avram prezintă modalitatea de desfășurare a acestei sesiuni. Fiecare Grup           

Candidat (Anexa 6) are la dispoziție 5 minute pentru a se prezenta și 5 minute pentru a                 

primi întrebări. 

Eugenia Percă prezintă Grupul Candidat Acvila, Pașcani. 

Este supusă la vot propunerea de înființare a Centrului Local Acvila Pascani și este              

aprobată cu  61 voturi PENTRU, 0 ÎMPOTRIVĂ, 0 ABȚINERI. 

Olimpia Dolceanu prezintă Grupul Candidat Dacia Pontica, Constanța. 

Este supusă la vot propunerea de înființare a Centrului Local Dacia Pontica, Constanța și              

este aprobată cu 61 voturi PENTRU, 0 ÎMPOTRIVĂ, 0 ABȚINERI. 

Cristina Obae prezintă Grupul Candidat Drumul Crinului, Voluntari. 

Este supusă la vot propunerea de înființare a Centrului Local Drumul Crinului, Voluntari             

și este aprobată cu 61 voturi PENTRU, 0 ÎMPOTRIVĂ, 0 ABȚINERI. 

Laurențiu Moșoiu prezintă Grupul Candidat Ferdinand I, București. 

Este supusă la vot propunerea de înființare a Centrului Local Ferdinand I, București și              

este aprobată cu 61 voturi PENTRU, 0 ÎMPOTRIVĂ, 0 ABȚINERI. 

Luiza Coman prezinta Grupul Candidat Licuricii, Căpățânești. 

Este supusă la vot propunerea de înființare a Centrului Local și este aprobată cu 61               

voturi PENTRU, 0 ÎMPOTRIVĂ,  0 ABȚINERI. 

Pct. 5 de pe OZ: Centre Locale – hotărâri privind desființarea de Centre Locale 

Este prezentată lista Centrelor Locale propuse spre desființare de către Mihaela Gîrleanu,            

director executiv ONCR (Anexa 7). 

https://prezi.com/9yo8qerdkt7v/agenda/
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1fsazhDso-f322EH0oKVtRF8Oypsb5hPGHHLzg6jXoZo/edit#gid=0


Oana Ghiocea, ex-membru Centru Local Craiova confirmă că în ciuda tuturor eforturilor            

realizate, în consultare cu diverși profesioniști (avocați, notari etc.) și cu nivelul național al              

organizației, desființarea Centrului Local este forma necesară de acțiune juridică pentru           

remedierea situației cercetășiei la nivel local. 

Oana Zăuleț, delegat din partea Centrului Local Mircea cel Bătrân, Râmnicu Vâlcea            

menționează că au avut o comunicare cu cercetașii de la Centru Local Posada Perișani, și               

urmează ca cei care își doresc să continue activitatea să formeze o unitate la Râmnicu               

Vâlcea. 

Ioana Ceh, delegat din partea Centrului Local Ion Soiu Cristian confirmă că situația             

Centrului Local a fost remediată. 

Este supusă la vot propunerea de desființare a Centrului Local Posada Perișani și este              

aprobată cu 48 voturi PENTRU, 0 ÎMPOTRIVĂ, 13 ABȚINERI. 

Este supusă la vot propunerea de desființare a Centrului Local Naparis, Pucioasa și este              

aprobată cu 42 voturi PENTRU, 3 ÎMPOTRIVĂ, 16 ABȚINERI. 

Este supusă la vot propunerea de desființare a Centrului Local Cercetașii Cascada Putnei             

Tulnici și este respinsă cu 13 voturi PENTRU, 18 ÎMPOTRIVĂ, 29 ABȚINERI. 

Este supusă la vot propunerea de desființare a Centrului Local Hei Gîrleni și este respinsă               

cu 21 voturi PENTRU, 8 ÎMPOTRIVĂ, 32 ABȚINERI. 

Este supusă la vot propunerea de desființare a Centrului Local Ion Soiu Cristian și este               

respinsă cu un vot 1 PENTRU, 51 ÎMPOTRIVĂ, 9 ABȚINERI. 

Este supusă la vot propunerea de desființare a Centrului Local Craiova și este aprobată cu               

53 voturi PENTRU, 1 ÎMPOTRIVĂ, 7 ABȚINERI. 

Pct. 6 de pe OZ: Centre Locale – acordarea personalității juridice 

Andrei Avram prezintă modalitatea de desfășurare a aceste sesiuni. Fiecare Centru Local            

(Anexa 8) are la dispoziție 3 minute pentru a se prezenta. 

Ovidiu Popa prezintă Centrul Local Radu de la Afumați, Râmnicu Vâlcea. 

Este supusă la vot propunerea de acordare a personalității juridice pentru Centrul Local             

Radu de la Afumați Râmnicu Vâlcea. Propunerea este aprobată cu 61 voturi PENTRU, 0              

ÎMPOTRIVĂ, 0 ABȚINERI. 

Georgiana Vrînceanu prezintă Centrul Local Dapyx Medgidia. 

Este supusă la vot propunerea de acordare a personalității juridice pentru Centrul Local             

Dapyx, Medgidia. Propunerea este aprobată cu 61 voturi PENTRU, 0 ÎMPOTRIVĂ, 0            

ABȚINERI. 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1_oQL02sYZwiqHzeBpjhliRyVrPSZ13TcdxW0Y64n8ZY/edit#gid=0


Liliana Guria prezintă Centrul Local Constantin Th Sapatino, Iași. 

Este supusă la vot propunerea de acordare a personalității juridice pentru Centrul Local             

Th Sapatino Iași. Propunerea este aprobată cu 61 voturi PENTRU, 0 ÎMPOTRIVĂ, 0             

ABȚINERI. 

Adriana Prodan prezintă Centrul Local DAOS, Deva. 

Este supusă la vot propunerea de acordare a personalității juridice pentru Centrul Local             

DAOS, Deva. Propunerea este aprobată cu 61 voturi PENTRU, 0 ÎMPOTRIVĂ, 0            

ABȚINERI. 

Stana Andrei prezinta Centrul Local Phoenix, Arad. 

Este supus la vot propunerea de acordare a personalității juridice pentru Centrul Local             

Phoenix Arad. Propunerea este aprobată cu 61 voturi PENTRU, 0 ÎMPOTRIVĂ, 0            

ABȚINERI. 

Teodora Bulea prezinta Centrul Local Sfântul Dumitru, Valea Lupului. 

Este supus la vot propunerea de acordare a personalității juridice pentru Centrul Local             

Sfântul Dumitru, Valea Lupului. Propunerea este aprobată cu 61 voturi PENTRU, 0            

ÎMPOTRIVĂ, 0 ABȚINERI. 

Pct. 7 de pe OZ: Buget 2021 

Mihaela Girleanu, director executiv prezintă Propunerea de Buget pentru 2021 (Anexa           

9). 

Elena Lupoaea-Petrea, delegat din partea Centrului Local Orizont, Brașov menționează ca           

sugestie că ar dori ca bugetul din cotizații să se reflecte mai mult în zona de programe și                  

materiale cercetășești și mai puțin pe operațional. 

Mihaela Gîrleanu precizează că alocarea din cotizații este făcută pe minimul necesar            

operațional, restul fondurilor provenind din alte surse. 

Andrei Avram face o precizare, menționând că în întregime bugetul votat este pe             

operațional și acest buget nu reflectă activitățile cercetășești ale Centrelor Locale. 

Este supusă la vot propunerea pentru Bugetul 2021 și este aprobată cu 53 voturi              

PENTRU, 1 ÎMPOTRIVĂ , 6 ABȚINERI. 

Există un moment aniversar, în care Andrei Avram menționează Centrele Locale care se             

sărbătoresc în acest an și care urmează să primească diplome din partea Organizației: 

● Centrul Local Orizont, Brașov împlinește 5 ani de activitate 

● Centrul Local SCOUT Floare de Colț, București împlinește 5 ani de activitate 

● Centrul Local Baden - Powell, București împlinește 5 ani de activitate de la             

reînființare 

● Centrul Local John Visser, Câmpia Turzii împlinește 5 ani de activitate 

● Centrul Local Aproape de Oameni, Iași împlinește 5 ani de activitate 

● Centrul Local Lupii Ageri, Popești Leordeni împlinește 5 ani de activitate 



● Centrul Local Radu de la Afumați, Râmnicu Vâlcea împlinește 5 ani de activitate 

● Centrul Local Nord - Nord Vest, Satu Mare împlinește 5 ani de activitate 

● Centrul Local Scout Sfânta Tereza, București împlinește 10 ani de activitate 

● Centrul Local Crinii, Pașcani împlinește 10 ani de activitate 

● Centrul Local Dej împlinește 20 ani de activitate 

● Centrul Local ALB, București împlinește 25 ani de activitate 

● Centrul Local Oradea împlinește 25 ani de activitate 

● Centrul Local Insula Cercetașilor, Bacău împlinește 30 ani de activitate 

Pct. 8 de pe OZ: Propuneri de modificare a Statutului și Regulamentului ONCR 

8.1. Propuneri modificări Statut și Regulament ONCR din partea Consiliului          

Director pentru AGEx 2020. 

a. Andrei Avram prezintă propunerea pentru plata cotizației anual și modificările          

aferente din Statut și Regulament: 

Statut 

Art. 19. Calitatea de membru al ONCR se pierde prin: 

b. neplata cotizaţiei timp de 6 luni anuale; 
Art. 25. 

(1), lit. g,. “Adunarea Generală stabileşte valoarea cotizaţiei semestriale anuale şi           

a cuantumului virat în contul ONCR” 

Art. 49. 

(1). Fiecare membru plăteşte o taxă de înscriere şi, ulterior, o cotizaţie            

semestrială anuală, ale căror cuantumuri sunt stabilite de Adunarea Generală a Centrului            

Local în care se înscrie, în funcţie de nevoile Centrului Local și ale ONCR 

 

Regulament 

Art. 11 

(1). Fiecare membru al ONCR plătește o cotizație semestrială anuală Centrului           

Local de care aparține. 

Art. 16. Calitatea de membru titular al organizației se pierde prin: 

b. neplata cotizației timp de 6 luni anuale  

Art. 25. 

(1), lit. h: “Adunarea Generală stabilește valoarea cotizației semestriale anuale și           

a cuantumului virat în contul ONCR” 

Art. 93.  

(1) Plata cotizațiilor Centrelor Locale către ONCR se efectuează semestrial anual. 
(2) Termenul limită de plată a cotizațiilor semestriale anuale este data de 15 ale              

lunii următoare încheierii semestrului ianuarie a anului cercetășesc în curs.  

Art. 106.  

(2) Cotizația se încasează semestrial anual, conform prevederilor art. 11. de către            

Centrele Locale 

Art. 127. 

(1) Motivele suspendării pot fi următoarele (cel puțin un motiv): 

a. neplata cotizației timp de 6 luni de zile anuale 

 

http://scout.ro/wp-content/uploads/2020/11/Propuneri-modificari-Statut-si-Regulament-ONCR-din-partea-Consiliului-Director-pentru-AGEx-2020.pdf
http://scout.ro/wp-content/uploads/2020/11/Propuneri-modificari-Statut-si-Regulament-ONCR-din-partea-Consiliului-Director-pentru-AGEx-2020.pdf


Romeo Moșoiu, delegat din partea Centrului Local Sfântul Nicolae, București menționează           

că este important să facem referire la plata anuală pe anul cercetășesc, și nu pe an                

calendaristic. 

Andrei Avram menționează că aceste detalii sunt necesar a fi reglementate de procedură             

de plată, însă este specificat că termenul de plată este 15 ian. pentru anul cercetășesc în                

curs. 

 

Radu Ioanițescu, delegat din Centru Local Târgu Mureș solicită clarificări privind           

procedura de plată și modul în care vor plăti cotizația cercetașii care vin pe parcursul               

anului cercetășesc. 

 

Andrei Avram precizează că această propunere de modificare intră în vigoare începând            

de anul cercetasesc următor, și în acest moment plățile au loc conform procedurii             

curente. Se menționează că procedura de plată urmează să fie redactată și dezbătută             

ulterior votului pozitiv al AG, dar ceea ce este cert este că niciun cercetaș nu va plăti                 

cotizația pentru perioadă în care nu a avut statutul de membru al organizației. 

Teodor Alexandru Mușat, delegat din partea Centrul Local Cercetașii Marini salută           

inițiativa și spune că în Centrul lor Local această practică este deja implementată. 

Elena Lupoaea - Petrea, delegat din partea Centrului Local Orizont salută inițiativa și             

confirmă că cercetașii lor au fost de acord până în această perioadă când dinamica              

membrilor fluctuează foarte mult din cauza pandemiei și recomandă amânarea votului. 

Vanesa Andor, delegat din partea Centrului LOcal Oradea solicită câteva clarificări despre            

modul în care această propunere afectează vechimea în organizație. 

Este supusă la vot propunerea pentru plata cotizatiei anual și se adoptă modificarea cu              

41 voturi PENTRU, 10 ÎMPOTRIVĂ, 9 ABȚINERI. 

 

b. Andrei Avram prezintă propunerea pentru eliminarea cardului de membru în          

format fizic și modificările aferente din Regulament: 

 

Art. 9 

(1) Depunerea Promisiunii, de către aspiranții sub 18 ani, se face cu acordul și în fața                

patrulei în care activează, în cadrul unui ceremonial. 

(2) Depunerea Promisiunii, de către aspiranții adulți, se face cu acordul și în fața              

Consiliului Centrului Local în care activează, în cadrul unui ceremonial. 

După depunerea Promisiunii, noul membru primește cardul de membru și dreptul de a             

purta uniforma și însemnele ONCR.  

 

Art. 12. Calitatea de membru al ONCR se dovedește cu cardul de membru, tip, înseriat               

cu identificatorul membrului în organizație, emis de Echipa Executivă. Cardurile se           

distribuie fiecărui Centru Local, pe bază de tabel nominal, cu semnăturile membrilor și se              

eliberează acestora de către Consiliul Centrului Local. În cazul pierderii sau deteriorării            

cardului, la cererea Centrului Local, Echipa Executivă declară nul cardul pierdut și emite             

unul nou. cu cardul electronic de membru, disponibil pe sistemul informatic al            

organizației de gestiune a membrilor. 

 

Este supusă la vot propunerea eliminare cardului de membru în format fizic și se adoptă               

modificarea cu 54 voturi PENTRU, 4 ÎMPOTRIVĂ, 2 ABȚINERI. 



  

c. Andrei Avram prezintă propunerea de eliminare a obligativității prezenței         

secretarului Echipei Executive la ședințele CD și modificările aferente din          

Regulament: 

 

Art 47, alineatul (2): 

2) La fiecare ședință se întocmește un proces verbal, pe care-l semnează toți membrii              

Consiliului Director prezenți. Procesul verbal va fi redactat de către secretarul Echipei            

Executive Secretarul Consiliului Director sau o altă persoană desemnată de Consiliul           

Director. În cel mult 7 zile de la data ședinței, secretarul Echipei Executive se va elabora                

pe baza procesului verbal un document rezumativ cu problemele discutate și deciziile            

adoptate, care va fi avizat de către membrii Consiliului Director și adus la cunoștința              

Centrelor Locale prin Secretarul Consiliului Director. 

Este supusă la vot propunerea de eliminare a obligativității prezenței secretarului Echipei            

Executive la ședințele CD și se adoptă modificarea cu 58 voturi PENTRU, 1 ÎMPOTRIVA, 1               

ABȚINERE. 

8.2. Propuneri modificări Statut și Regulament ONCR din partea Centrelor Locale pentru            

AGEx 2020 

a. Cristi Banciu, Centrul Local Dimăncescu, București prezintă propunerea de         

modificare a Legii cercetașului, art. 5: 

Art. 5  

1. Cercetaşul îşi iubeşte patria sa, România, şi pune interesele ţării şi colectivităţii             

deasupra celor personale.  

2. Cercetaşul crede în Dumnezeu şi respectă credinţa celorlalţi.  

3. Cercetaşul este loial, îşi respectă cuvântul dat, spune adevărul, este curat în gând, în               

vorbă şi în faptă.  

4. Cercetaşul este util şi îşi ajută semenii în orice situaţie, este un prieten pentru toţi şi                 

frate cu toţi cercetaşii. 

5. Cercetaşul este econom şi cumpătat, respectă munca şi proprietatea, este îngăduitor             

cu alţii şi sever cu sine, îşi îngrijeşte corpul şi duce o viaţă sănătoasă.  

6. Cercetaşul iubeşte şi ocroteşte natura şi este bun cu animalele. 

7. Cercetaşul îşi iubeşte şi ascultă părinţii, își respectă profesorii şi şefii, este disciplinat               

în tot ceea ce face, respectă părerile altora şi îşi asumă răspunderea faptelor sale.  

8. Cercetaşul este curajos şi încrezător în puterile lui, vioi şi plin de însufleţire.  

9. Cercetaşul iubeşte învăţătura şi la rândul său îi învaţă şi pe alţii.  

10. Cercetaşul se străduieşte să facă în fiecare zi o faptă bună, oricât de neînsemnată ar                

părea ea.  

 

Art. 5 

1. Cercetașul își respectă cuvântul dat.  

2. Cercetașul își asumă răspunderea faptelor sale.  

3. Cercetașul se face util și îi place să îi ajute pe ceilalți.  
4. Cercetașul este un prieten cu toți și un frate pentru toți cercetașii.  
5. Cercetașul este politicos.  

6. Cercetașul iubește animalele și ocrotește natura.  

7. Cercetașul respectă părinții săi, profesorii și liderii cercetași. 
 8. Cercetașul zâmbește în fața dificultăților.  



9. Cercetașul este econom și cumpatat.  

10.Cercetașul este curat în gând, vorbă și faptă.  

 

Poziția Echipei de Organizare a AGEx 2020: 

Deși vedem oportună reanalizarea formulărilor care definesc Legea cercetașului, credem          

că această modificare impune o consultare mai amplă cu toți membrii organizației. De             

asemenea ea impune o aprobare din partea WOSM. 

Totodată, credem că această modificare trebuie corelată cu revizuirea pedagogică,          

demers ce se află în acest moment în faza inițială. 

În consecință, salutăm inițiativa și propunem Centrului Local Dimăncescu să lucreze în            

mod direct cu echipa de revizuire pentru a organiza consultări pe această temă la nivel               

național și pentru a repropune această modificare în proxima AG. 

Romeo Moșoiu, delegat din partea Centrului Local Sfântul Nicolae, București menționează           

că nu este de dorit să se discute în această perioadă dificilă modificări care au caracter                

sensibil, cum este Legea Cercetașului, și care nu au nicio urgență în a putea merge mai                

departe cu activitatea organizației. 

Cristi Banciu, Centru Local Dimăncescu susține că propunerea de lege este preluată ad             

litteram de la OMMS și că legea actuală este foarte complicată pentru a fi reținută de                

cercetași. 

Stănculete Mircea Nicolae, delegat din partea Centrului Local Alb, București salută           

inițiativa, dar susține că este nevoie de timp de reflecție pentru această modificare             

întrucât de exemplu propunerea actuală elimină partea de identitate. 

Adriana Prodan, delegat din partea Centrului Local DAOS, Deva menționează că este un             

subiect sensibil și că necesită consultare. 

Alexandru Sibianu, delegat din partea Centrului Local Nicolae Decusară, București salută           

inițiativa și menționează că numărul de caractere nu influențează în vreun fel înțelesul, ci              

doar gradul de structurare. 

Cătălina Călugărici, delegat din partea Centrului Local AMD București salută inițiativa și            

susține că ea necesită un proces un pic mai amplu de consultare.Este supusă la vot               

propunerea de modificare a art. 5 Legea Cercetașului și se respinge modificarea cu 2              

voturi PENTRU, 37 ÎMPOTRIVĂ, 20 ABȚINERI. 

b. Oana Zăuleț, delegat din partea Centrului Local Mircea cel Bătrân, Râmnicu Vâlcea            

prezintă o propunere de modificare ce vizează clarificarea posibilității exprimării          

opiniilor de către membri: 

Art. 14. (1) Obligațiile membrilor titulari sunt: 

d. să își asume deciziile structurilor din care fac parte și să nu adopte poziții contrare                 

acestora fiind liberi să formuleze opinii critice cu privire la acestea și să facă propuneri               

pentru optimizarea acestora  

 

Poziția Echipei de Organizare a AGEx 2020: 

Salutăm susținerea democrației ca valoare fundamentală și integrarea ei la toate           

nivelurile. 



Punctual pe această propunere, este necesar să ne asigurăm că nu creăm confuzie             

legată de obligativitatea de a respecta decizia finală care este decizia majorității. 

Andrei Avram menționează că este o propunere de amendament din partea Consiliului            

Director: 

Art. 14. (1) Obligațiile membrilor titulari sunt: 

d. să își asume deciziile structurilor din care fac parte și să nu adopte poziții contrare                 

acestora 

Conform procedurii de lucru, mai întâi se votează amendamentul și apoi se votează             

propunerea modificată. 

Este supus la vot amendamentul din partea CD și se adoptă cu 42 voturi PENTRU, 0                

ÎMPOTRIVA, 17 ABȚINERI. 

Este supusă la vot modificarea de Regulament cu includerea amendamentului votat           

anterior și se adoptă modificarea cu 40 voturi PENTRU, 1 ÎMPOTRIVA, 18 ABȚINERI. 

c. Teodor Alexandru Mușat, delegat din partea Centrul Local Cercetașii Marini          

prezintă propunerea de modificare a Cvorumului Adunării Generale Locale: 

 

Art. 94 Forul de conducere al Centrului Local este Adunarea Generală a Centrului Local,              

fiind legal constituită în prezența a cel puțin ⅔ ½ din membrii centrului, care au împlinit                

16 ani, au depus promisiunea și au cotizația plătită la zi. 

 

Poziția Echipei de Organizare a AGEx 2020: 

Susținem principiul democratic în luarea deciziilor și credem că este fundamentală           

păstrarea unei proporții de ⅔ în luarea deciziilor.  

Credem că Centrele Locale al cărui cvorum de ⅔ nu poate fi atins ar trebui să se uite în                   

ansamblu la modul de funcționare și să identifice care sunt cauzele pentru care acest              

lucru se întâmplă: preluarea mare a numărului de membri depășește capacitatea           

managementului Centrului Local de a-i administra, există membri care nu au activitate            

curentă de membru activ, dar au drept de vot etc. 

 

Este supusă la vot propunerea și se respinge cu 21 voturi PENTRU, 19 ÎMPOTRIVA, 18               

ABȚINERI. 

d. Cazacu Miruna, delegat din partea Centrului Local SCOUT Floare de Colț prezintă            

propunerea de modificare privind clarificarea contractării voluntarilor: 

 

Art. 32. Atribuţii: c. angajează executivi pentru realizarea sarcinilor Echipei Executive,           

semnează contractele de muncă ale acestora; în cazul voluntarilor, este responsabil de            

recrutarea acestora și semnarea contractelor de voluntariat 

Este supusă la vot propunerea și este respinsă modificarea cu 15 voturi PENTRU, 5              

ÎMPOTRIVĂ, 39 ABȚINERI. 

Cazacu Miruna, delegat din partea Centrului Local SCOUT Floare de Colț prezintă            

propunerea de clarificare nume asociație: 



Art 52. Desființarea. (2) În cazul dizolvării Asociaţiei ONCR, patrimoniul acesteia se             

împarte Centrelor Locale sau grupurilor de cercetaşi rămase. 

 

Poziția Echipei de Organizare a AGEx 2020 

Formularea actuală este conform OG 26/ 2000. 

Este supusă la vot propunerea și este respinsă modificarea cu 19 voturi PENTRU, 12              

ÎMPOTRIVA, 28 ABȚINERI. 

Cazacu Miruna, delegat din partea Centrului Local SCOUT Floare de Colț prezintă            

propunerea de posibilitate a remunerării membrilor Consiliul Director: 

Art. 42. (5) Consiliul Director este format din membri voluntari, ce pot fi remunerați după               

caz.  

 

Poziția Echipei de Organizare a AGEx 2020: 

Deși știm că există asociații în care membrii CD sau Președinții executivi sunt remunerați              

nu găsim această precizare ca fiind valoroasă pentru cultura organizațională a ONCR. 

Este supusă la vot propunerea și este respinsă cu 7 voturi PENTRU, 24 ÎMPOTRIVA, 27               

ABȚINERI. 

Cazacu Miruna, delegat din partea Centrului Local SCOUT Floare de Colț prezintă            

propunerea de clarificare tipuri stagii: 

Art. 77. Condițiile minime pe care trebuie să le îndeplinească un lider adult pentru a fi șef                 

de unitate sunt: vârsta de cel puțin 18 ani și participarea la minim două stagii pentru                 

lideri de unitate de formare de bază. Șeful de unitate numește până la maxim patru lideri                

adulți, care îl ajută în implementarea propunerii educative a ONCR la nivelul unității.  

Este supusă la vot propunerea și se adoptă modificarea cu 44 voturi PENTRU, 5              

ÎMPOTRIVA, 9 ABȚINERI. 

Cazacu Miruna, delegat din partea Centrului Local SCOUT Floare de Colț prezintă            

propunerea privind decizia unității: 

Art. 121. În cazul Șefului de unitate considerat necorespunzător sau care a săvârșit o              

faptă sau fapte prevăzute la art. 115, acesta poate fi sancționat conform art. 116,              

destituirea din funcție fiind hotărâtă de membrii unității Consiliului Centrului Local, în             

urma analizei situației și cu acordul Șefului Centrului Local consultării membrilor unității. 
 

Poziția Echipei de Organizare a AGEx 2020: 

Având în vedere că decizia de numire aparține unității, considerăm că un proces MOVIS              

corect implementat la acest nivel, ar însemna și ca decizia de retragere a funcției să fie a                 

unității. 

Este supusă la vot propunerea și se respinge cu 16 voturi PENTRU, 19 ÎMPOTRIVA, 22               

ABȚINERI. 

Cazacu Miruna, delegat din partea Centrului Local SCOUT Floare de Colț prezintă            

propunerea privind Purtarea însemnelor: 



Art. 13. Drepturile membrilor titulari sunt: a. să poarte uniforma și însemnele organizației             

la activitățile organizației și la orice altă activitate externă care nu poate aduce un              

prejudiciu de imagine organizației. 

 

Poziția Consiliul Director cu privire la această propunere este că nu ne dorim să adăugăm               

o formulare ambiguă, ideea de a aduce un prejudiciu de imagine organizației fiind             

profund interpretabilă. Dreptul a de purta însemnele este dreptul tuturor membrilor           

titulari așa cum este menționat în Statut și credem că este nevoie de anumite limite, dar                

acest lucru necesită întâi claritate și ulterior reglementare într-o procedură. 

 

Romeo Moșoiu, delegat din partea Centrului Local Sfântul Nicolae subliniază că textul            

actual este suficient de clar și că este dreptul cercetașului din momentul în care primește               

uniforma și însemnele să le poarte. 

 

David Suici, delegat din partea Centrului Local Licos Timișoara solicită o clarificare privind             

purtarea uniformei și a însemnelor la evenimentele politice/ proteste. Andrei Avram           

menționează că nu există în prezent o reglementare la nivel național, decizia cu privire la               

acest aspect fiind la nivel de Centru Local. Însă, purtarea eșarfei sau a însemnelor de               

către o singură persoană la un eveniment, atrage după sine reprezentarea mișcării            

cercetășești/ organizației, nu doar exprimarea propriei opinii, și este posibil ca nu toții             

membrii să fie în asentiment. Credem că cercetașii trebuie îndrumați să ia propriile decizii              

și să reprezinte organizația doar în acțiunile/ activitățile stipulate în Statul Organizației. 

 

Este supusă la vot propunerea și se respinge modificarea cu 12 voturi PENTRU, 25              

ÎMPOTRIVA, 21 ABȚINERI. 

Au loc câteva anunțuri finale și Cuvântul de închidere. 

Adunarea Generală Extraordinară a ONCR este declarată închisă sâmbătă, 14 noiembrie           

2020, ora 16.50. 

Adunarea Generală împuternicește pe Andrei Avram, Președinte ONCR și Sabina Grigore,           

Secretar CD pentru semnarea hotărârilor adoptate de prezenta AG. 

Adunarea Generală împuternicește pe dna. Mihaela Gîrleanu, identificată prin CI seria MZ            

nr. 420657, CNP 2840727226729, eliberat de SPCLEP Iași la data de 30.07.2015, și pe              

dna. Mihaela Catrinel Stan, identificată prin CI seria RX nr. 515617 eliberat de SPCEP              

Bucureşti la data de 16.06.2014, CNP 2960611440075, în calitate de reprezentanți           

speciali pentru îndeplinirea formalităților de înregistrare a hotărârilor luate de către           

Adunarea Generală din 14 noiembrie 2020. 

Proces Verbal întocmit de: 

Mihaela Gîrleanu 

 

 

 

Andrei Avram 

Organizația Națională “Cercetașii României” 

Președinte  

 


